
Склад

100 мл крапель містять: водний екстракт шипшини звичайної 10 g (г), водний
екстракт алое вера 10 g (г), водний екстракт чорниці 10 g (г), водний екстракт
ромашки 10 g (г), гідроксипропилметилцелюлоза 0,2 g (г), натрію гіалуронат 0,2
g (г), кислота борна 0,6 g (г), натрію тетраборат декагідрат 0,05 g (г), натрію
хлорид 0,58 g (г), вода для ін’єкцій до 100 mg (мг)

Стерильний розчин для офтальмологічного застосування з фізіологічним рН.

Властивості

Механізм дії
Гіпромелоза – це полімер із слизово мієтичними властивостями, який може
стабілізувати слізну плівку на поверхні рогівки шляхом створення захисного,
прозорого та еластичного щита.

Гіалуронат натрію виконує зволожуючу та змащуючу функції, котрі протидіють
синдрому сухого ока й створює плівку, яка захищає ендотелій сітківки від
зовнішніх факторів впливу та від пошкодження вільними радикалами.

Разом з гіпромелозою депонують і зберігають воду, що забезпечує тривале і
інтенсивне зволоження поверхні ока. Цей в’язкий щит звільняє воду поступово,
тому краплі ОФТАмілл забезпечують тривале зволоження очей.

Водний екстракт ромашки: дія ромашки аптечної має виражений
протизапальний, заспокійливий та освіжаючий ефект, підсилює регенеративні
процеси, послаблює алергічні реакції, має помірну спазмолітичну дію і тому
призначається для зменшення болю при почервонінні сльозової оболонки очей,
які викликані атмосферними агентами та факторами навколишнього середовища.
Завдяки флавоноїдам (кверцитин, лютеолін і апігенін) має антибактеріальні та
противірусні властивості.

Водний екстракт алое вера: імуностимулюючий засіб, чинить зволожуючий,
відновлюючий та бактеріостатичний ефект, стимулює обмін речовин в клітинах
та регенерацію тканин при захворюванні очей.

Водний екстракт шипшини звичайної: містить аскорбінову кислоту, вітаміни А,
Е, В, К, Р, каротин, залізо, кальцій, солі калію, фосфор, магній, марганець, ефірне
масло, лікопін. Вітаміни В2 і В1 допомагають в синтезі зорового пурпуру і грають
роль у формуванні жовтого пігменту.



Водний екстракт чорниці: У складі екстракту чорниці є антоціани, органічні
кислоти, тритерпеноїди, мікро і макроелементи.

Чинить капіляропротекторну і антиоксидантну дію, сприяє поліпшенню
реологічних властивостей клітинної мембрани, прискоренню регенерації
родопсину сітківки, відповідального за адаптацію до змін інтенсивності
(яскравості) світла, поліпшенню мікроциркуляції, що веде до зменшення втоми і
напруги очей, поліпшення гостроти зору у темряві, редукування ризику
виникнення діабетичної ретинопатії і катаракти. Доведено, що чорниця природно
прискорює оновлення сітківки очей, чутливої до світла.

Борна кислота: має антибактеріальну, протигрибкову, протипаразитарну,
протипедикульозну, в’яжучу, фунгістатичну дію. Використовується в якості
антисептичного засобу.

Показання

ОФТАмілл рекомендовано для застосування в комплексній терапії при:

захворюваннях передньої поверхні ока, як бактеріостатичний та
протизапальний засіб;
ретинопатіях та увеопатіях (за рахунок капіляропротекторної,
регенераційної та антиоксидантної дії);
лікуванні синдрому сухого ока, комп’ютерному синдромі, клімактеричному
синдромі (завдяки зволожуючій, стабілізуючій та антиоксидантній дії);
при застосуванні контактних лінз (для полегшення їх нанесення або
видалення) та в ортокератології;
після хірургічних втручань в якості антисептичного засобу;
для промивання очей після впливу факторів забрудненого навколишнього
середовища, гіперінсоляції, морської солі і води, тощо;
для промивання очей в комплексному лікуванні ГРВІ як протизапальний,
антисептичний та імуномоделюючий засіб.

Протипоказання

Індивідуальна гіперчутливість до компонентів крапель.

Запобіжні заходи:

ОФТАмілл призначений тільки для офтальмологічного застосування одним
пацієнтом. Не використовувати краплі, якщо флакон був пошкоджений. Під час
застосування не доторкатися крапельницею до очей. Щоб запобігти забрудненню
розчину щільно закривайте флакон після застосування. Не використовувати у



разі очної інфекції. При виникненні індивідуальної чутливості слід звернутися до
лікаря.

Спосіб застосування та дози

По 1 – 2 краплі в кожне око 3 – 4 рази на день. Зір може бути тимчасово
розмитим, коли цей продукт використовують вперше. Крім того, можуть
тимчасово виникати незначні печія / подразнення очей. Якщо будь-який з цих
ефектів зберігається або погіршується, слід звернутися до лікаря. Поступове
спорожнення флакону може викликати необхідність застосувати більш високий
тиск на його стінки, щоб забезпечити вихід продукту. Це пов’язано з
властивостями системи закриття флакону для збереження стерильності та
фізико-хімічних властивостей вільних від консервантів розчинів.

Застосування у дітей: вікові обмеження відсутні у разі призначення препарату
лікарем.

Термін придатності

3 роки. Не використовувати після закінчення терміну придатності.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25° C у недоступному для дітей місці. Не
використовувати через 3 місяці після відкриття флакону та після закінчення
терміну придатності.

Упаковка

Флакон 10 мл в картонній коробці.

Виробник

СОС ФАРМАЦЕУТІЧІ СРЛ, Італія


